

山东省新闻简讯

山东潍坊市寒亭区法轮功学员刘明被非法抄家

五月十五日下午4点，潍坊市寒亭区固堤派出所4个警察到邢家村法轮功学员刘明家中非法抄家，还一直劝刘明别练了。

山东省威海市环翠区姜姓老年法轮功学员被迫害

山东省威海市环翠区姜姓老年法轮功学员，五月二十日，去阎家庄大集赶集，给正在做生意的夫妻俩讲法轮大法真相。男的不吭声，转身走了，边走边拨手机。姜姓老年法轮功学员看他一直不说话，就走了。

一会儿的功夫，男商人就领着两个警察来了，二话不说，就把姜姓老年法轮功学员拉到当地嵩山派出所了，这位男子也随着到了派出所。警察掠走了姜姓老年法轮功学员手机和家里的钥匙，对姜姓老年法轮功学员进行采手纹和采血迫害。

下午三点左右，警察才让家人领回姜姓老年法轮功学员。姜姓老年法轮功学员回家一看，家里的大法书被抢劫一空，连门口的年对联也被撕毁。第二天，当地居委会就唆使房东在两天时间内让老同修搬走。目前，姜姓老年法轮功学员已被迫搬出租房。

山东潍坊市高新区法轮功学员于兰芳在苏州面临被非法开庭

二零二二年五月三十一号上午，于兰芳女儿接到苏州市吴江区法院刑庭的电话说，于兰芳的案子定在六月十四日下午1点30分开庭，女儿从北京请的正义律师，望看到的同修正念支持，国外有条件的同修打电话致度公检法人员。

吴江区法院刑庭主审法官，姓刘（女）◇

善恶一念 天壤之别

【明慧网】我是一九九六年走入大法修炼的，在师父的慈悲保护下走到了今天，时时体悟到师父就在身边，无比的幸运、幸福，感恩之心，无以言表。经过二十多年风风雨雨的锤炼，我们越来越坚定、理智，感到大法修炼的无比神圣。大法的慈悲与威严时时展现出来。世人善恶的一念，决定着自已的未来！善良淳朴的民众，明白真相后，对大法弟子的那种纯真、诚挚的保护，对邪恶的抵制，那份善念永久留在我的心中。

1、善待大法一念，天赐福平安

二零零零年春末，当地派出所的警察企图绑架我，引来了很多民众围观，有人直接大喊：绑匪来绑架人了。邻居王利（化名）的妻子直接上前扯警察的胳膊，我的妻子也正义相助，在她们帮助下，我得以脱身，警察看此情形，围观的人越来越多，只好离开了。在当时邪恶铺天盖地的打压氛围下，她们能挺身而出、不畏强暴、正义相助、感天动地。她们无私的善举，也给他们带来了巨大的福报：现在她们家老俩口身体健康，子女生活美满，事事顺利，干什么什么挣钱，现在两部大挖掘机忙不停，真是人财两旺！

另一位是我村村民王明（化名）家住村边，二零零一年秋初，二十多名警察伙同镇政府和六一零人员，到处非法搜捕我。王明只有父子两人在家（儿子二十岁左右），我晚上好不容易到了他家，在他家呆了一天一夜。我叫王明告诉我邻居老人，叫家人拿两件衣服来，因衣服实在没法穿了，我妻子送来衣服说，你快远走吧！他们那么多人白天黑夜的监视你，到处找你、抓你。他们把村子的所有路

口都堵住了。下半夜，在王利爷俩的帮助下，我从他家悄悄的出来，迅速进入了庄稼地，逃了出去，躲过了邪恶的绑架。二十多年过去了，现在王明儿孙满堂，家庭和和睦睦，财运不断，个个身体健康，家门外摆着三、四辆大小车！这是善待大法弟子得到的福报！

2、参与迫害大法弟子，结局可悲

相反，那些邪恶疯狂打压下顺从邪恶，助纣为虐，迫害大法弟子的；那些听信谎言，恶毒诽谤大法的，充当邪恶马前卒的，他们的结局是可悲的。

袁崇训不分青红皂白，多次配合邪恶、跟踪、监视大法弟子，不听劝阻，为了钱财、利益，良知泯灭，成了迫害大法弟子的帮凶。跟他讲真相一直不听，四轮拖拉机出了两次车祸，也不悟，那次我们三个遭绑架就是他跟踪告密造成的。最后我们又到他家跟他讲真相，他还不听，最后他得了胰腺癌死去！才三十多岁，家破人亡，老婆改嫁，墙倒屋塌房子都没了！

另一个是王贵（化名）民办小学教师，多次恶毒攻击大法、诽谤大法弟子。有一次大法弟子在村中贴了真相不干胶，他看到后破口大骂：抓住一个，枪毙一个……当时有个年龄比他大的人听不下去了，就说：人家贴是叫大家看的，你不看就拉倒，你说不像人话。全镇民办教师没转正的就他自己，本来气管就不好，结果越来越严重，到后来腿也流脓、淌水，不久就死了，死时六十岁左右！

写出这些，希望广大大陆民众能分清善恶，明辨是非，做出正确的选择，不与邪恶为伍，赶快退出中共党团队，远离灾难。（文/山东大法弟子 玉亮）◇

山东冠县税务局副局长周春宝被绑架、酷刑折磨

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东冠县税务局副局长、法轮功学员周春宝，二零二二年五月十五日被冠县公安局绑架并非法抄家。不法人员在他家中搜出一些大法真相资料，威逼他说出具体参与细节，还逼问他母亲下落。周春宝七十多岁的母亲许吉梅被迫流离失所。

周春宝多次被非法提审，三天三夜没让他睡觉，身心遭受严重迫害，目前被劫持在山东临清华美医院。当日中午，冠县税务局正局长到派出所劝说周春宝辞职，还造假签字说是五月十二号辞职的。

冠县公安局人员欲强加给周春宝罪名，企图给迫害制造理由，在没有得到想要的所谓“罪证”的情况下，又从其他法轮功学员那里诱骗，问是否认识周春宝等信息。

周春宝见证父母修大法后身体的神奇改变，也加入了修炼大法的行列。他父亲周子明（乡村医生，已于二零零五年七月被迫害离世，终年65岁）、母亲许吉梅一九九五年四月开始修炼法轮功以来，道德升华，身心受益，家庭和睦，两人身体多处疾病好转并消失。父亲周子明修炼前患有严重冠心病和心脏病，两腿严重浮肿，腿部静脉曲张也很严重，基本丧失劳动能力，虽然他经常翻看医书，为自己精心诊疗，都收效甚微。修炼后，每天坚持打坐炼功，修心性，身体各项机能迅速恢复，逐渐能够参加各种体力劳动，头上白发变黑了不少，心脏病症状明显改善，从慢走还喘得走不动到轻松得快步行走，浮肿了七八年的两小腿从未再肿胀过。

周春宝母亲许吉梅（许继梅）年轻时就患有严重低血糖，营养不良，一到夏天就头晕眼花，四肢冰冷，拉几天肚子，接下来几天就是便秘，正常的时候少，经常靠静脉注射葡萄糖来补充营养。另外，年轻时乳腺也做过手术，身体各方面都不太好。周春宝母亲四十岁刚过

就开始脱发，大拇指盖面积大小的有三四块之多，爬四层住宅楼中间得休息三次。一家为她健康忧心忡忡！幸运的是，她走入法轮大法的修炼后，身体很快就好了起来，越来越壮实。

一九九九年七月二十日中共江泽民集团疯狂迫害法轮功后，一家人饱受骚扰、虐待和折磨等迫害。

父亲含冤离世

最早是他的父亲，被非法拘禁在乡政府办的“学习班”，前前后后有七八次之多，六次被罚款，累计三千七百多元，二十多次被抄家，没收书籍近百册。每逢重大节日和“两会”等所谓敏感日，乡政府、派出所和610人员多时有一、二十人到他家骚扰、恐吓、威胁，一年中多达十几次。他父亲曾经两次被冠县公安局行政拘留，多次被传唤，在冠县法制学校“洗脑班”被非法拘禁八天，并以交“生活费”名义被勒索一千五百元。

二零零一年腊月二十三晚上，冠县甘屯乡政法委书记汪新民、派出所所长方书山、综治办主任王新民、副乡长杨士平等十几人喝酒以后到周春宝家进行骚扰。当时他姐家孩子刚满三岁，父亲正抱着孩子哄孩子睡觉，他们破门而入，大声叫骂，连推带拉要把他父亲带走，全然不顾怀里孩子的安危。孩子受惊吓后一连好几天发烧迷糊，从此以后看到陌生人高嗓门说话就大哭，很长时间过不来。他父亲被他们拖到院子里，很快头破血流，倒在地上。中共人员们一阵叫骂之后扬长而去。从那以后，他父亲身体开始出现病兆，二零零五年七月份去世。

母亲许吉梅遭受的迫害

周春宝母亲许吉梅也多次被乡政府非法拘禁在“学习班”，每天很晚才被准许回家，第二天一早就要去报到，最长一次七天不准回家。乡政府人说：就是让你没法过日子，折磨你们，看你们还炼不？

二零零六年，也就是周春宝父亲含冤离世的第二年，他母亲去北京帮照看孩子，在小区和老头老太聊天时，别人问她身体怎么这么好，她张口道出实情，说自己是修炼法轮功后身体才这么好的。有一天，通州区国保警察找上门，把周春宝母亲关押到通州区看守所。原因是小区门口有法轮功标语，硬说是她张贴的。家人找到警察，办案警察说：我知道不是你母亲干的，她也够不到那么高的地方，但是现在找不到是谁干的，只能拿她顶罪，除非你能找到那个贴标语的人。周春宝母亲被非法劳教两年，在没有通知家属的情况下，被拉煤的铁皮火车遣送到了内蒙古呼和浩特市女子劳教所。

二零一零年三月二十五日，许吉梅被冠县公安局刑警队绑架，被关押到看守所，后转到拘留所。关押三个多月后，被非法劳教一年，由于身体原因，监外执行。这期间，警察还到周春宝家进行抄家搜查，搜走了他的笔记本电脑和移动硬盘，还有一些书籍资料。

二零一七年五月十二日，周春宝的母亲许吉梅和陈秀梅外出讲真相时，遭恶人举报，被非法拘禁在甘屯派出所。当天上午，多名警察撬开许吉梅家房门锁，搜走大法书籍、真相挂件、真相条幅、4700元真相币和《九评》等资料，接着又闯入法轮功学员陈秀梅家中，搜走大法书籍和真相资料。当天下午，冠县国保大队警察刘涛、柳洋非法对许吉梅进行审讯，次日，甘屯派出所警察强行带二人去聊城医院做体检，在体检不合格的情况下，强行将二人送至聊城看守所，最终被看守所拒收。二人当天晚上回家。但许吉梅被冠县法院和冠县检察院、及冠县甘官屯乡派出所合伙勾结迫害，于同年十一月二十六日，被冠县法院非法判刑一年。◇

信仰无罪 停止迫害